
Referat af Buv møde d 11/5 2023 

Foreløbig erfaring med robotklipning er rigtig gode, vi vil senere lave en pris sammenligning med 

nuværende klipning. – Robotter kan ikke gøre det ud for en hel 25 timers ansat. 

Der blev lavet en liste over fairway klipper chauffører og de første blev sat i kalenderen. Det er Holger, Kaj 

,Chr P , Chr F, Karsten og Peter J  - CA og CF følger op på at fylde kalenderen og CA sætter de nye ind i det. 

Der er lavet en plan for ferie afvikling. 

Status driving R bolde, vi mangler at få leveret 4000 stk, udvalget foreslår at vi for resten leveret snarrest 

(uden logo), og for de 25% rabat og at der i øvrigt bliver søgt DIF pulje tilskud til dem 

EL børen er ankommet og vi forventer det giver en funktionel løsning snarest på boldflytning, boldkassen 

bliver stående. TH har brug for afløsning til boldsamling, Kaj, Jens Frandsen, Træner Jens, Keld, CF vil i første 

omgang og TH / CA lærer den op.  

Forberedelse til opførelse af maskine hal sættes i gang. Første byggemøde forventes på tirsdag, Bent, H 

Popp CF og CA deltager. – CA og CB går i gang med at fjerne træerne efter Kristihimmelfartsdag. – Der 

graves ud til etablering af sandpude snarrest derefter. Randfundament med anker til buerne, forventes 

færdig inden feriens start. CA har opgaven. 

Der er opsat røde pinde omkring  trekant af træer med den lille sø mellem hul 4 og 5. 

Teesteds markering vendes, så plastikskiltet vender ud til den side det bedste ses – der har været tilfælde  

hvor det er blevet ramt af en golfbold og det holder det ikke til. 

Der gives OK til at der pladsers store sten langs den nye driving range bygning i en afstand af 50 - 70 cm ( i 

flugt med afløbsdæksel ) fra vægen til beskyttelse af pladerne. 

Der etableres 3 parkeringspladser foran Trackman bygningen, så man kan køre direkte der til. CF spørger 

Arne og Peter om at tager opgaven 

Den nye store udslag Tee på driving R. er så tæt og stærk, at den åbnes Kristihimmelfartsdag. CA giver Bodil 

besked. 

 Der lukkes af så man ikke ( særlig nemt )   kan gå fra Hul 6 ind foran udslag på hul 5 og over til hul 7. CA 

ordner det.  

Der proppes tirsdag den 30/5, såfremt vejret tillader det. Besked kontoret CA 

De gamle driving R bold tilbydes Holsted der er interesseret.  CF kontakter  

Green speed ønskes oplyst en gang om ugen, helst fredag og der tilstræbes en speed på 8,5 – 9 step m. 

Der bestilles ny reklame til Hulcop på 18 huls banen med logoet Nature Foodvare. CA  

Karl P Warming skifter pose i skraldespande, hver anden uge.  



Jens Frandsen ( og Chr Sørensen ) står for klipning af div arealer mellem træerne, græsbunker mm og Jens 

har lavet en detaljeret plan for det.  

Vi starter forberedelserne til fornyelsen af green 16.  

CA / HC undersøger priser og mængder af sand, jord vandingsudstyr, mm  -  om prisen holder. 

 CA  kontakter Stefan om adgangsvej igennem hans mark. CA og HC kontakter Gert Nissen om brug af hans 

mark til jord og sand depot og omlæsning og til at køre igennem med dumperne. 

Der efter holdes et møde med HC om overordnet planlægning og opstart. 

Næste møde torsdag den 8/6  

Chr. Friis 

 

 

    

   

 

  


